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Exercice 1
On consière la fonction f définie sur  par :
f(x)= x \s\up 3(2) EQ \s\do0( \F(−3x+3;  EQ  x \s\up 3(2)−4x+5) )
.

1. Vérifier que f est bien définie sur (.

2. Démontrer que le point Ω EQ \l((2;1)) est centre de symétrie de la courbe représentative de f.

Exercice 2
La courbe (C) représente une fonction f définie sur l'intervalle [0; 6]. (C) admet au point A d'abscisse 3, une tangente parallèle à l'axe des abscisses.
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1. Lire sur le graphique les valeurs de : 
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2. Pour quelles valeurs de x a-t-on :
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3. Sachant que la fonction f est la dérivée d'une fonction F définie sur l'intervalle [0; 6], déduire de la question précédente le tableau de variation de la fonction F.
En utilisant les résultats de la question 1, déterminer les réels a, b et c tels que pour tout réel x de l'intervalle [0; 6] on ait
f(x)=  EQ  ax \s\up 3(2)+bx+c
Démontrer alors que la courbe (C) admet un axe de symétrie dont on donnera l'équation.
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